

J e g y z ő k ö n y v .

Felvéve balassagyarmaton 1952. évi március hó 12-én a Városi Tanácsház helyiségében:

Tárgy: A MOHOSZ. tagegyesületeként működő Horgász Egyesület megalakítása. Jelen vannak alulírottak.

Hajnás Vilmos sporttárs üdvözlö a megjelenteket és ismerteti a gyűlés célját. Megállapítja, hogy a multban a horgászat a kiváltságos rétegé volt, ma pedig sport. Többen pedig szűkös keresetük kiegészítésére használták a halászatból elért jövedelmet.

Ma mindenkinek van módja és lehetősége a munkához és biztosítva van, hogy a munkáért a megfelelő bért mindenki megkapja, nincs rászorulva arra, hogy a halászatból éljen, horgászat ma Magyarországon a széles tömegek sportja lett s arra való, hogy a dolgozók a munka után szabad levegőn felüdülhesenek. Régen - eddig horgász egyesület balassagyarmaton nem volt, mert magános halászat volt. A horgász egyesület megalakítása. Ez a mulasztást akarjuk pótolni, a gyűlésnek ez a célja.

Ismerteti az alapszabályokat, felolvassa részleteiben. Az egyesület címe: balassagyarmati "Mikszáth Kálmán" Horgász Egyesület.

A megjelentek az alapszabályokat többségükben elfogadták és kimondták az egyesület megalakítását.

Megválasztották elnöké Tóth József, alelnöké Péter István, titkárrá Jónás Pál, pénztárossá Hajnár Vilmos, horgászneesterré Antai Tibor, ellenőrré Buócz Kálmán sporttársat.

A választmány tagjaivá rendes tagoknak Kunhalasi István, Juhász Zoltán, Jancsok János, póttagokká Halmosi Mihály, Hodász Émil és Barják János sporttársakat.

A számvizsgáló bizottság rendes tagjává Bánsági Zoltán, Litavszki János és Gazsi János sporttársakat, póttagokká Rimóczi Lajos és Karvai Károly sporttársakat. A tisztikar elfoglalta helyét és az elnök üdvözlő szavával a kollektív szellemre, a barátságra, valamint az alapszabályokhoz való ragaszkodásra hívta fel a figyelmet.

Több sporttárs szóvá tette a határvízi halászati engedély kérdését, melyre azt a felvilágosítást adta, hogy az engedély megadásának kérdése a rendes hatóságok hatásköre, s egyesületnek erre befolyása nincsen.

K.m.f.

Buócz Kálmán s.k.

Elnök Tóth József s.k.

jegyzőkönyv vezető

Hitelesítők:

Kunhalasi s.k.

Litavszki s.k.

Másolat hitelével !

Balassagyarmat, 1952. évi április hó 1.